



Στο Ίδρυμα Θρακικής Τέχνης και Παράδοσης θα λειτουργήσουν τμήματα για παιδιά και ενήλικες

Το Ίδρυμα Θρακικής Τέχνης και Παράδοσης είναι ένας μη κυβερνητικός και μη κερδοσκοπικός φορέας που δραστηριοποιείται στο χώρο του πολιτισμού και της εκπαίδευσης.

Οι εκθέσεις καταξιωμένων καλλιτεχνών, οι διαλέξεις διακεκριμένων ομιλητών, οι συναυλίες, τα πολυθεματικά σεμινάρια, οι ευκαιρίες ανάδειξης και προβολής Θρακιωτών δημιουργών, οι οργανωμένες παρεμβάσεις σε μειονεκτούσες πληθυσμιακές ομάδες, οι δραστηριότητες βασισμένες σε επεξεργασμένες παιδαγωγικές παρεμβάσεις, το εμπλουτισμένο μαθησιακό περιβάλλον και οι παράλληλες δράσεις στα τμήματα εκπαίδευσης, προσδιορίζουν τα ταυτοποιητικά στοιχεία του Ι.Θ.Τ.Π.

Η άκρως εντυπωσιακή αύξηση της προσέλευσης του κοινού στις δράσεις και η αυξημένη συμμετοχή στις εκδηλώσεις και στα εκπαιδευτικά εργαστήρια, υποδηλώνουν την επιτυχία της προσπάθειας που καταβάλλεται, αλλά και της ανταπόκρισης των πολιτών στο ποιοτικό έργο που παράγεται (από 7000 άτομα το 2006, σε 18.000 το 2011, γενική επισκεψιμότητα της ιστοσελίδας μας από 50.000 άτομα και περισσότεροι από 400 σπουδαστές). Πολύ σημαντική είναι η αναγνώριση της ποιότητας των παρεχόμενων υπηρεσιών, που εκφράζεται με την απονομή πιστοποιητικού υπηρεσιών ISO 9001:2000, πιστοποίηση Κ.Ε.Κ., αξιολόγηση αναπαλαίωσης κτιρίων και βεβαίωση διαχειριστικής επάρκειας.

Στα εργαστήρια του Ι.Θ.Τ.Π., που είναι και η κύρια πηγή εσόδων του, προσφέρεται υψηλής ποιότητας εκπαίδευση στους σπουδαστές, δίνοντας τους την ευκαιρία να ασχοληθούν με την αγαπημένη τους τέχνη, αλλά και να κάνουν μια νέα αρχή στην επαγγελματική τους σταδιοδρομία.

Οι διδακτικές δραστηριότητες οργανώνονται με εξειδικευμένους εκπαιδευτές, με σύγχρονη

Συντάχθηκε απο τον/την Άννα Ειρήνη

Παρασκευή, 28 Σεπτέμβριος 2012 19:28 - Τελευταία Ενημέρωση Παρασκευή, 28 Σεπτέμβριος 2012 19:42

---

παιδαγωγική προσέγγιση και σε συνεργασία με προηγμένα εργαστήρια και ερευνητικούς φορείς. Εκθέσεις και επιδείξεις των μαθητών των διαφόρων Τμημάτων παρέχουν τη δυνατότητα στους επισκέπτες να αποτιμήσουν την ποιότητα της παρεχόμενης εκπαίδευσης. Στους μαθητές παρέχεται η πρόσβαση στην πλούσια, πολυθεματική βιβλιοθήκη του Ιδρύματος.

Στο Ίδρυμα Θρακικής Τέχνης και Παράδοσης θα λειτουργήσουν τμήματα και παιδιά και ενήλικες.

Πηγή: [ipaideia.gr](http://ipaideia.gr) - [xronos.gr](http://xronos.gr)